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Ata da 25ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Joanópolis, em 16 
de novembro de 2004. 
 
 
 

Aos dezesseis dias do mês de novembro de 2004, às dezenove horas e 
quarenta e cinco minutos, no Plenário “ XVII de Agosto”  da Câmara 
Municipal de Joanópolis, situado à Rua Francisco Wohlers nº 170, neste 
Município, reuniu-se em Sessão Ordinária a Câmara Municipal de 
Joanópolis. Procedida a chamada regimental, foi constatada a presença 
dos Senhores Vereadores Ary Aparecido de Oliveira (Ary do Toco), 
Benedito Ignácio Giudice (Benedito Ignácio), Domingos Lauriano Floriano 
(Domingão), Genyson Pereira Farias (Zoca), Maria Bernadete Cardoso 
Passos (Bernadete Passos), Maria Shirley Lemes da Silveira Melo (Maria 
Shirley), Percival Aparecido de Oliveira (Percival) e Sebastião Benedito 
(Tião da Ema), que assumiu temporariamente o cargo de Vereador no 
lugar do Edil Vinicius Garcia da Costa (Vinicius Costa). Consignou as 
ausências dos Edis Marcos Maroni Escudeiro (Marcos Maroni), Mauro 
Aparecido Garcia Banhos (Mauro Garcia) e Ornélio Gonçalves de Oliveira 
(Nelo). Havendo número legal e sob a Presidência do Vereador Domingos 
Lauriano Floriano, secretariado pelo Edil Benedito Ignácio Giudice, foi 
declarada aberta a Sessão. Inicialmente, a Edil Bernadete Passos 
procedeu a leitura de Salmo da Bíblia. O Senhor Presidente consignou a 
presença do Edil Marcos Maroni. Após, entram em discussão as Atas da 
24ª Sessão Ordinária e da 2ª Sessão Extraordinária ambas realizada em 
09 de novembro último. Não houve pedido de retificação ou impugnação, 
tendo sido as Atas aprovadas por oito votos a zero, consignada as 
ausências dos Edis Mauro Garcia e Nelo. 
 

EXPEDIENTE  
 

Comunicações Diversas. Não houve. Expediente do Poder Executivo. Não 
houve. Expediente Externo. Entra em expediente o convite da Câmara 
Municipal de Bragança Paulista, para participar da Sessão Solene de 
entrega de Título de Cidadão Bragantino ao Dr. Djahy Tucci Júnior. 
Expediente do Poder Legislativo. Entra em expediente e é lido o 
Substitutivo nº 01 ao Projeto de Emenda a Lei Orgânica nº 04/2004 –
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Poder Legislativo, que “ Acrescenta parágrafo ao art. 79 da LOM” , de 
autoria do Edil Benedito Ignácio. Manifestou-se preliminarmente o autor. O 
Senhor Presidente consignou a presença do Edil Nelo. Tema Livre. 
Franqueada a palavra em tema livre manifestou-se o Edil Zoca, 
explanando a sua satisfação e contentamento em face do conhecimento 
que tomou sobre uma reportagem feita no Jornal Portal News, citando 
duas matérias publicadas que foi uma reportagem feita com o Edil Marcos 
Maroni e a outra de duas pessoas que elogiaram a limpeza pública de 
nossa cidade comentando sobre a beleza e a conservação da praça 
central. O Edil Marcos Maroni comentou sobre a satisfação da publicação 
das matérias editadas no Jornal Portal News; por fim, fez alguns 
comentários acerca da questão do programa bolsa escola, comentando 
sobre um levantamento que fez dos cadastros feitos em Joanópolis, 
afirmando que o trabalho desse cadastramento “ bolsa escola” , foi feito 
de maneira correta, colocando pessoas que são realmente necessitadas. 
O Edil Benedito Ignácio cumprimentou o Edil Domingão por estar 
assumindo a Presidência no dia de hoje; cumprimentou também, o Edil 
Tião da Ema, por estar assumindo o cargo de Vereador, em razão do 
afastamento do Edil Vinicius Costa; transmitiu o apelo do Edil Nelo, no 
sentido de que Senhor Prefeito tome as devidas providências com 
urgência para retificar a estrada asfaltada que liga Joanópolis sentido 
Bairro da Cachoeira dos Pretos; por fim, comentou sobre o seu otimismo 
em relação ao seu grupo político, que está se preparando para iniciar uma 
boa gestão administrativa para poder atender as demandas da população.  
 

ORDEM DO DIA
 

Entra em pauta o Projeto de Lei nº 17/2004 –  Poder Executivo, que 
“ Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Joanópolis para o 
exercício de 2005” . Procedeu-se a leitura do parecer favorável oferecido 
pela Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. Entra em 1ª 
discussão o referido projeto. Manifestou-se o Edil Benedito Ignácio. Entra 
em pauta o Projeto de Lei nº 011/2004 – Poder Legislativo, de autoria do 
Edil Ary do Toco, que “ denomina logradouros públicos que especifica” . 
Procederam-se as leituras dos pareceres favoráveis oferecidos pelas 
Comissões Permanentes de Justiça e Redação e de Mérito, ao referido 
projeto e a Emenda nº 01. Entra em discussão a Emenda nº 01, de autoria 
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do Edil Ary do Toco. Manifestaram-se os Edis Benedito Ignácio, Zoca e Ary 
do Toco, que solicitou adiamento do referido projeto e da emenda pelo 
prazo de cinco dias. Teve aparte o Edil Domingão. Posto em votação 
simbólica, o pedido de adiamento foi aprovado por nove votos a zero, 
consignada a ausência do Edil Mauro Garcia. Em seguida, manifestou-se a 
Edil Maria Shirley, solicitando adiamento pelo prazo de cinco dias do 
Projeto de Lei Complementar nº 01/2004 –  Poder Legislativo, de sua 
autoria, que “ dispõe sobre a permissão de uso, a título precário, das 
áreas e das vias de circulação, para constituição de loteamentos fechados 
no Município da Estância Turística de Joanópolis e dá outras 
providências” . Posto em votação simbólica, o pedido de adiamento foi 
aprovado por nove votos a zero, consignada a ausência do Edil Mauro 
Garcia. Explicação Pessoal. Não houve. Nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente convocou os Nobres Vereadores para a próxima 
Sessão, em dia e horário regimentais, e, às 20h32min, declarou encerrada 
a Sessão. Nada mais.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 


